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Kurzprotokoll aus der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16.02.2017 
 
 

1  Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse 

  

 Zu diesem Tagesordnungspunkt gab es keine Bekanntgaben.  
 
 

2  Bürgerfragestunde 

  

 Oberbürgermeister Konzelmann fragte, ob eine oder einer der anwesenden Bürgerinnen 
und Bürger eine Frage habe.  
 
Daraufhin meldete sich ein Mitbürger und wollte von Oberbürgermeister Konzelmann 
wissen, wie er persönlich zu einem Zentralklinikum steht. 
 
Oberbürgermeister Konzelmann antwortete, dass man die bestmögliche medizinische 
Versorgung für den Zollernalbkreis und die Stadt Albstadt benötige; primär mit einem 
Krankenhaus in Albstadt. Wenn der Kreistag ein Zentralklinikum befürworte und dies zw i-
schen Balingen und Albstadt verwirklicht werden könne, sei er für ein Zentralklinikum. 
Wenn dies nicht möglich sei, sei er für den Doppelstandort.   
 
Anschließend meldete sich Herr Dr. Moosmann und bat die Verwaltung und den Gemei n-
derat sich für den Kinder-Notdienst stark zu machen.  
 
 

3  Vorabprüfung der Ausschreibungsunterlagen und des Vergabeverfahrens von Liefe-
rungs- und Leistungsverträgen 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 
1. Dem Rechnungsprüfungsamt werden nach § 112 Abs. 2 Nr. 2 GemO die Prüfung der 
Ausschreibungsunterlagen und des Vergabeverfahrens auch vor dem Abschluss von Liefe-
rungs- und Leistungsverträgen übertragen. 
 
2. Die Einzelheiten und der Umfang der Prüfung werden vom Rechnungsprüfungsamt in 
Absprache mit dem Oberbürgermeister festgelegt.  
 
 

4  Bebauungsplanänderung "Zwischen Friedrichstraße und Ziegelplatz", Albstadt-Ebingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss mehrheitlich bei fünf Gegenstimmen und drei Enthaltungen: 
 
1. Die vorgebrachten Stellungnahmen werden wie vorgeschlagen behandelt.  
 
2. Dem Bebauungsplan „Zwischen Friedrichstraße und Ziegelplatz“ wird in der vorliegen-
den Form zugestimmt. 
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3. Der Bebauungsplan „Zwischen Friedrichstraße und Ziegelplatz“ wird nach § 10 Abs. 1 
BauGB als Satzung beschlossen.  
 
 

5  Bekanntgaben und Sonstiges 

  

 Zu diesem Tagesordnungspunkt gab es keine Bekanntgaben.  
 
 

  
 
Si tzu n g d e s Gemeind erates 
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